

Das bietet Ihnen das Portal Token-Verwaltung von KV-Ident Plus

Im Portal Token-Verwaltung können Sie unter **www.kvb.de** in der Rubrik *Praxis/Online-Angebote/KV-Ident Plus* unterschiedliche Einstellungen vornehmen und unsere Serviceleistungen in Anspruch nehmen. Hier haben Sie die Möglichkeit:

- ein KV-Ident Plus Benutzerkonto zu eröffnen,
- einen KV-Ident Plus Token zu bestellen,
- Ihren KV-Ident Plus Token zu aktivieren,
- Ihren KV-Ident Plus Token zu sperren,
- Ihren KV-Ident Plus Token endgültig zu beenden,
- einen temporären Ersatzcode zu generieren, wenn Ihr KV-Ident Plus Token nicht griffbereit ist (Zustellung per E-Mail oder SMS),
- Ihre Kontaktdaten zu ändern.



Der KV-Ident Plus Token sorgt für ein Plus an Sicherheit.

Dieses Produkt erfüllt die relevanten gesetzlichen Anforderungen für die Beschränkung der Verwendung gefährlicher Stoffe (RoHS Richtlinien) und die Entsorgung von Elektround Elektronikaltgeräten (WEEE Richtlinie) in Deutschland.
FCC: Method RS101/MIL-STD-461D

CE: EN61000-6-2, and EN55022 WEEE: DE 30339677



Jede Menge Unterstützung – unser Service und Support

- Weiterführende Informationen zu KV-Ident Plus finden Sie unter www.kvb.de in der Rubrik Praxis/ Online-Angebote/KV-Ident Plus.
- Detailinformationen rund um "Meine KVB" finden Sie unter www.kvb.de in der Rubrik *Praxis/Online-Angebote/Meine KVB*.
- Falls Sie Ihr Kennwort der KVB-Benutzerkennung vergessen haben und einen KV-Ident Plus Token besitzen, können Sie online in der Anmeldemaske für die KVB-Benutzerkennung schnell und komfortabel ein neues Kennwort anfordern
- Fragen zur Technik lösen wir unter
 Telefon 0 89 / 5 70 93 4 00 40
 F-Mail Technik@kyb de

Herausgeber:

Kassenärztliche Vereinigung Bayerns (KVB) Elsenheimerstraße 39 80687 München www.kvb.de

Stand: August 2021 Gestaltung: KVB Kommunikation Bilder: KVB Icons: stock.adobe.com/izzayani, stock.adobe.com/fotohansel

Ihre Online-Anbindung mit KV-Ident Plus

Mobil, flexibel, sicher



Eine Information der Kassenärztlichen Vereinigung Bayerns



Willkommen bei KV-Ident Plus

Flexibilität ist wichtig. Auch in Ihrer Praxis. Wenn Sie beabsichtigen, die Online-Dienste der KVB auch von unterwegs oder von zu Hause aus zu nutzen, führt kein Weg an unserer Anbindungsvariante KV-Ident Plus vorbei. Das Verfahren nutzt Ihren vorhandenen Internetanschluss und verfügt über einen hohen Sicherheitsstandard durch die Authentisierung über einen zweiten Faktor. Zusätzlich zu Benutzername und Kennwort müssen Sie eine per Token generierte Zahlenkombination eingeben.

Die Vorteile von KV-Ident Plus:

- Möglichkeit zur ortsunabhängigen Nutzung des Online-Angebots der KVB
- Sicheres Verfahren auf dem aktuellen Stand der Technik
- Nutzung bereits bestehender Online-Anschlüsse möglich
- Einfache Handhabung
- Keine zusätzlichen Vertragspartner
- Token werden für Nutzer gebührenfrei von der KVB zur Verfügung gestellt
- Komfortabler Online-Service, zum Beispiel zur Tokenbestellung und Tokensperrung
- Sachgerechte und kostenlose Entsorgung funktionsuntüchtiger oder nicht mehr gebrauchter Token durch die KVB

In drei Schritten zu KV-Ident Plus

1. Zur Eröffnung Ihres KV-Ident Plus Benutzerkontos

nutzen Sie das Portal Token-Verwaltung unter **www.kvb.de** in der Rubrik *Praxis/Online-Angebote/KV-Ident Plus*.

2. Für die Bestellung Ihres KV-Ident Plus Tokens

klicken Sie im Portal Token-Verwaltung auf den Button "Konto eröffnen und Token bestellen". Bitte führen Sie anschließend die hier beschriebenen Bestellschritte durch. Sie erhalten Ihren Token nach Abschluss der Bestellung innerhalb einer Woche per DHL-Paket.

3. Zur Aktivierung Ihres KV-Ident Plus Tokens

klicken Sie auf der Startseite des Portals Token-Verwaltung unter "Meine Token" auf "Token aktivieren". Daraufhin erhalten Sie einen Aktivierungslink an die E-Mail-Adresse, die Sie bei Ihrer Tokenbestellung hinterlegt haben. Nach Aufruf des Links und Eingabe eines Tokencodes ist Ihr Token aktiv



Anmeldung im Mitgliederportal "Meine KVB"

Um mit KV-Ident Plus auf die Dienste und Anwendungen des KVB-Mitgliederportals zugreifen zu können, sind nur wenige Schritte notwendig:

1. Öffnen Sie Ihren Internetbrowser

und geben Sie in die Adresszeile folgende Internetadresse ein: www.meinekvb.de

2. Nach Bestätigung der eingegebenen Adresse

mit der Returntaste erscheint die Anmeldemaske für KV-Ident Plus. Für die Anmeldung ist Ihre persönliche KVB-Benutzerkennung sowie ein Tokencode Ihres persönlichen KV-Ident Plus Tokens notwendig.